

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 19.10.2022

Номер выпуска: 107

Заглавие: Построено на культурном наследии...

Автор: Марина Даренская

Высокое жюри оценило таганрогские события

Таганрожцы стали лауреатами окружного этапа Национальной премии в области событийного туризма Russian Event Awards Северо-Кавказского и Южного федеральных округов 2022 в рамках Межрегионального туристического форума «Интурмаркет. Осень».

52 проекта из восьми регионов страны представили для высокого жюри жители Волгоградской и Ростовской областей, республик Ингушетии, Крыма, Дагестана, а также Севастополя.

Организаторами финальных мероприятий выступили Министерство курортов и туризма Республики Крым, ФРОС Region PR, ООО «Консалтинг-Тур» при поддержке Международной туристической выставки «Интурмаркет». В торжественной церемонии награждения принимали участие министр курортов и туризма Республики Крым Вадим Волченко, а также эксперты премии из Воронежа, Ростова-на-Дону, Москвы.

Примечательно, что из шести проектов, представленных Ростовской областью, три таганрогских события высоко оценили эксперты. В номинации «Лучшее уличное театрализованное представление и карнавал» второе место завоевал фестиваль «Зонтичное утро» (представлен АНО «Агентство по туризму и деловым коммуникациям Ростовской области»), уступив севастопольскому проекту «Месяц премьер Театра экскурсий «Мир прекрасен». В номинации «Лучшее туристическое событие исторической направленности» «серебро» взял проект ретропоезда из Ростова-на-Дону в Таганрог, представленный туристической компанией «Судаков Тревел». А в номинации «Лучшее туристическое событие в области культуры и искусства – свыше 100 000» первое место получил проект управления культуры Таганрога «Чеховский книжный фестиваль».

«Знаково, что в Ялте лучшим фестивалем стал Чеховский! Поздравляю! Желая вам удачно подготовиться к финалу! Этот многогранный фестиваль достоин победы!» – такой отзыв прозвучал от одного из экспертов премии Натальи Яштынгиной.

И действительно, 82 разноплановых мероприятия XV Международного чеховского книжного фестиваля, состоявшиеся весной в Таганроге, за три дня посетили более 18 тысяч жителей и гостей города. А весна, чайки, море, общение и встречи с прозаиками, поэтами, художниками, драматургами, актерами сделали его эталонным литературным фестивалем для вдумчивых читателей всех поколений. Напомним, проходил он при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и администрации Таганрога.

– За 15 лет нам удалось создать глобальный проект, на который можно нанизывать множество культурных событий. Это не только творческие плодотворные встречи, знакомство с книжными новинками, но и, например, развитие новых туристических маршрутов. Теперь и ретро-поезд, а возможно, и водное сообщение, которое планируют запустить в следующую навигацию, привезут к нам в город новых гостей, привлеченных событием для интеллектуальной публики, – отмечает заведующая сектором культурных программ и проектов управления культуры Таганрога Людмила Скрынникова.

Напомним, она же является автором идеи и положила прекрасное начало для развития фестиваля «Зонтичное утро», который тоже стал финалистом окружного этапа этой премии. Высокое жюри особо отметило: Международный чеховский книжный фестиваль не «событие ради события», а проект со смыслом – построен на культурном наследии, что образует особую связь поколений. Это крайне важно в современных реалиях. Кроме неизменного по-

священия нашему знаменитому земляку Антону Павловичу Чехову, фестиваль напомнил своим гостям имена Валентина Парнаха, основателя российского джаза, и его сестры Елизаветы Тараховской, по-новому открывая их творчество в великолепном сборнике «Зеркальная душа», иллюстрированном детскими рисунками.

Таганрожцы вышли в финал, который состоится в ноябре в Нижнем Новгороде. Думается, участие в нем непременно должно быть успешным.